              ÚKOLY
1. Délka úhlopříčky obdélníku je 125 cm, jedna z jeho stran měří 76 cm. Vypočítej délku zbývající strany.
2. Základna rovnoramenného trojúhelníku měří 205 cm, jeho výška měří 95 cm. Vypočítej délku ramen.
3. Svetr byl zlevněn o 160 Kč, čímž zákazník ušetřil 32% jeho ceny. Kolik stál svetr před slevou?
4. Kůrovcem bylo napadeno 8% výměry lesa, což bylo 24 ha. Kolik ha lesa zůstalo nepoškozeno?
5. [bookmark: _GoBack]Školu navštěvuje 115 chlapců a 148 dívek. Kolik procent chlapců navštěvuje školu?
